
Приложение №3
  к приказу отдела образования
Жуковского района
от 10.09.2024 г. № 44 

Состав муниципальных 
предметно-методических комиссий по разработке заданий школьного этапа всероссийской олимпиады школьников в 2024/2025 учебном году.

Русский язык, литература

Еремина Лариса Александровна – учитель русского языка и литературы МОУ «Средняя общеобразовательная школа им. Е.Р. Дашковой с углубленным изучением отдельных предметов» г. Кременки Жуковского района Калужской области, руководитель РМО;
Чивикова Татьяна Ивановна – учитель русского языка и литературы МОУ «Средняя общеобразовательная школа №1 им. С.Ф. Романова», г. Жуков Жуковского района Калужской области;
Воробьёва Ирина Ивановна – учитель русского языка и литературы МОУ «Средняя общеобразовательная школа №2 имени академика А.И. Берга», г. Жуков Жуковского района Калужской области;
Монастырская Екатерина Анатольевна – учитель русского языка и литературы                 МОУ «Основная общеобразовательная школа имени Вадима Шестаковского», с. Восход Жуковского района Калужской области;
Вырвич Ирина Александровна – учитель начальных классов МОУ «Средняя общеобразовательная школа №1 им. С.Ф. Романова», г. Жуков Жуковского района Калужской области, руководитель РМО;
Штырева Ольга Ильинична – учитель начальных классов МОУ «Средняя общеобразовательная школа №2», г. Белоусово Жуковского района Калужской области.

История, обществознание, право, школьное краеведение

Воеводина Светлана Викторовна – учитель истории и обществознания МОУ «Средняя общеобразовательная школа №2 имени академика А.И. Берга», г. Жуков Жуковского района Калужской области, руководитель РМО;
Казакова Тамара Ивановна – учитель истории и обществознания МОУ «Средняя общеобразовательная школа №1 им. С.Ф. Романова», г. Жуков Жуковского района Калужской области; 
Новикова Ольга Анатольевна – учитель истории и обществознания МОУ «Средняя общеобразовательная школа имени генерала Захаркина И.Г.», г. Кременки Жуковского района Калужской области;
Попова Наталья Владимировна – учитель обществознания МОУ «Средняя общеобразовательная школа им. Е.Р. Дашковой с углубленным изучением отдельных предметов»  г. Кременки Жуковского района Калужской области;
Родионова Ирина Петровна – учитель истории и обществознания МОУ «Основная общеобразовательная школа имени Вадима Шестаковского», с. Восход Жуковского района Калужской области.

Английский язык, немецкий язык, французский язык

Бурмистрова Елена Валерьевна – учитель английского языка МОУ «Средняя общеобразовательная школа имени генерала Захаркина И.Г.», г. Кременки Жуковского района Калужской области, руководитель РМО;
Большакова Наталья Владимировна – учитель английского языка МОУ «Средняя общеобразовательная школа №2 имени академика А.И. Берга», г. Жуков Жуковского района Калужской области;
Энгель Ирина Николаевна – учитель английского языка МОУ «Средняя общеобразовательная школа им. Е.Р. Дашковой с углубленным изучением отдельных предметов» г. Кременки Жуковского района Калужской области;
Суржикова Вера Анатольевна – учитель французского языка МОУ «Средняя общеобразовательная школа №2», г. Белоусово Жуковского района Калужской области;
Матвеева Ольга Ивановна – учитель немецкого и английского языка МОУ «Средняя общеобразовательная школа №2 имени академика А.И. Берга», г. Жуков Жуковского района Калужской области;
Осадко Надежда Николаевна – учитель немецкого языка МОУ «Средняя общеобразовательная школа №2», г. Белоусово Жуковского района Калужской области.

География, экология, мировая художественная культура (МХК), экономика

Киселева Елена Ивановна – учитель географии МОУ «Средняя общеобразовательная школа №2», г. Белоусово Жуковского района Калужской области, руководитель РМО;
Балюк Наталья Валерьевна - учитель биологии, географии МОУ «Средняя общеобразовательная школа №2», г. Белоусово Жуковского района Калужской области, руководитель РМО;
Масленникова Татьяна Васильевна – учитель географии МОУ «Средняя общеобразовательная школа имени генерала Захаркина И.Г.», г. Кременки Жуковского района Калужской области;
Чугреева Ирина Анатольевна – учитель биологии МОУ «Средняя общеобразовательная школа №1 им. С.Ф. Романова», г. Жуков Жуковского района Калужской области; 
Алехина Наталья Николаевна – учитель географии и биологии МОУ «Основная общеобразовательная школа имени Вадима Шестаковского», с. Восход Жуковского района Калужской области.
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Маслов Леонид Николаевич – учитель физической культуры МОУ «Средняя общеобразовательная школа №2 имени академика А.И. Берга», г. Жуков Жуковского района Калужской области;
Галочкин Степан Викторович – учитель ОБЖ   МОУ «Основная общеобразовательная школа им. П.Л. Чебышева», д. Машково Жуковского района Калужской области;
Рыбанова Елена Геннадьевна – учитель физической культуры МОУ «Средняя общеобразовательная школа №1 им. С.Ф. Романова», г. Жуков Жуковского района Калужской области; 
Нехорошева Вера Васильевна – учитель физической культуры МОУ «Средняя общеобразовательная школа имени генерала Захаркина И.Г.», г. Кременки Жуковского района Калужской области;
Дятлов Андрей Иванович – учитель физической культуры и ОБЖ МОУ «Средняя общеобразовательная школа им. Е.Р. Дашковой с углубленным изучением отдельных предметов» г. Кременки Жуковского района Калужской области.

Труд (технология)

Щеколдина Нина Александровна – учитель технологии МОУ «Средняя общеобразовательная школа №2», г. Белоусово Жуковского района Калужской области, руководитель РМО;
Ермакова Наталья Владимировна – учитель технологии МОУ «Средняя общеобразовательная школа №2 имени академика А.И. Берга», г. Жуков Жуковского района Калужской области;
Томаш Оксана Васильевна – учитель технологии МОУ «Основная общеобразовательная школа», с. Высокиничи Жуковского района Калужской области;
         Федорова Татьяна Николаевна – учитель технологии МОУ «Основная общеобразовательная школа», село Совхоз «Чаусово» Жуковского района Калужской области;
Бенгард Вера Геннадьевна – учитель технологии МОУ «Средняя общеобразовательная школа имени генерала Захаркина И.Г.», г. Кременки Жуковского района Калужской области.


Итальянский язык
      
      Кузнецова Виктория Александровна - учитель итальянского языка ГБОУ школа № 1576 
г. Москвы (по согласованию);
      Струнина Анна Григорьевна - учитель итальянского языка ГБОУ Школа №1251 имени генерала Шарля де Голля г. Москвы (по согласованию);
      Чулкова Евдокия Дмитриевна - старший преподаватель кафедры подготовки преподавателей редких языков ФГБОУ ВО МГЛУ (по согласованию);
      Тюлькина Анастасия Анатольевна - старший преподаватель кафедры подготовки преподавателей редких языков ФГБОУ ВО МГЛУ (по согласованию).

Испанский язык
      Горелова Ирина Викторовна - учитель испанского и английского языков МБОУ «Лицей №36» г. Калуги (по согласованию);
     Кудрявцева Анастасия Сергеевна - учитель испанского и английского языков НОЧУ СОШ «Радуга» г. Калуги (по согласованию);
     Сааведра Вильябланка Мария Сергеевна - учитель иностранных языков МБОУ                             Лицей «Физико-техническая школа» г. Обнинска (по согласованию);
     Кузнецова Виктория Константиновна - студентка НИЯУ МИФИ, призер заключительного этапа ВсОШ по испанскому языку 2021-22, 2022-23 уч.г. (по согласованию).

Китайский язык
        Ендина Дарья Олеговна - преподаватель иностранных языков КГУ им. К.Э.Циолковского, учитель иностранных языков НОЧУ СОШ «Радуга» г. Калуги (по согласованию);
       Фролова Юлия Владимировна - преподаватель иностранных языков КГУ                                             им. К.Э.Циолковского, учитель иностранных языков МБОУ СОШ №1 г.о.Серпухов                                 (по согласованию);
        Карачун Екатерина Александровна - преподаватель иностранных языков КГУ                                   им. К.Э.Циолковского, учитель иностранных языков МБОУ Гимназия №24 г. Калуги                               (по согласованию).
      Махнева Маргарита Михайловна – преподаватель МБОУ «Лицей №36» г. Калуги, преподаватель китайского и английского языков Центр одаренных детей Калужской области (по согласованию).

Французский язык
       Полищук Татьяна Ивановна - доцент кафедры французского языка КГУ                                                  им. К.Э.Циолковского (по согласованию);
      Перова Анна Константиновна - доцент кафедры французского языка КГУ                                             им. К.Э.Циолковского (по согласованию);
      Кисель Нина Васильевна - заместитель директора, учитель французского языка                            МБОУ «Лицей №36» г. Калуги (по согласованию);
     Аляпкина Ксения Игоревна - учитель французского языка МБОУ «Гимназия №19»                                 г. Калуги (по согласованию).

Немецкий язык
      Щербина Татьяна Сергеевна - преподаватель кафедры теории языкознания и немецкого языка КГУ им. К.Э.Циолковского (по согласованию);
      Гавриченков Александр Николаевич - зав.кафедрой теории языкознания и немецкого языка, кандидат педагогических наук КГУ им. К.Э.Циолковского (по согласованию);
      Королёва Татьяна Константиновна - старший преподаватель кафедры теории языкознания и немецкого языка КГУ им. К.Э.Циолковского (по согласованию);
      Коновалихина Ксения Викторовна - старший преподаватель кафедры теории языкознания и немецкого языка КГУ им. К.Э.Циолковского (по согласованию).

